
INSTALACIÓN DE JOOMLA EN UBUNTU 15.04 
 
Ahora necesitamos instalar un CMS o gestor de contenidos de cara a su difusión en la web, la cual nos 
presentara dificultados si no tenemos instalado previamnte un servidor web con Apache, PHP y un 
sistema de gestión de base de datos como MySQL, junto con phpMyAdmin. 
Como anteriormente ya hemos instalado xampp, ahora les indicaré los pasos a seguir par instalar 
Joomla en nuestros ordenadores: 
 
Paso1: Descargar joomla del siguiente link: https://www.joomla.org/download.html tiene que descargar 
la ultima versión en su escritorio 
 
Paso 2: Ir al terminal de ubuntu y iniciar o levantar los servicios de Apache, MySQL y PHP para lo cual 
vamos a ejecutar el siguiente comando: 
 
sudo /opt/lampp/lampp/ start 

 
 
 
 
 

Nos pide la contraseña del equipo, colocamos y damos enter, nos tiene que mostrar todos los servicios 
en ok. 
 
Paso 3: Ahora abrimos nuestro navegador y colocamos lo siguiente: http://localhost/phpmyadmin para 
iniciar nuestro localhost introducimos el usuario y contraseña. 
Que establecimos en la configuración de xampp. 
 
Paso 4: Una vez que hayamos ingresado a la página de pypMyAdmin creamos una nueva base con el 
nombre de joomla. Dejamos la opcion “Cotejamiento” y pulsamos en crear: 
Primero nos mostrar un menjase de error pero si pulsamos de nuevo se nos creara la base de datos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.joomla.org/download.html
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Paso 5: Pulsamos “Hacia atrás” en nuestro navegador para comprobar que se ha creado nuestra base 
de datos 
 
Paso 6: Ahora vamos a crear un carpeta llamado joomla en la carpeta htdocs que se encuentra dentro 
de la carpeta xampp para lo cual vamos a teclear en la terminal de ubuntu lo siguiente: 
 
sudo mkdir /opt/lampp/htdocs/joomla 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podemos observar que se creo la carpeta joomla 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paso 7: Ahora vamos  colocar el instalador de joomla descargado a la carpeta que acabamos de crear 
para lo cual tecleamos en la terminal el siguiente comando: 
 
sudo mv /home/carmita/Escritorio/Joomla_3.4.5-Stable-Full_Package.zip /opt/lampp/htdocs/joomla/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paso 8: Para evitarnos problemas tenemos que darle permisos a la carpeta de joomla ejecutando el 
siguiente comando: 
 
sudo chmod 777 /opt/lampp/htdocs/joomla 
 
 



 
 
 
 
 
Paso 9: Ahora tenemos que descomprimir el archivo de joomla que esta en el directorio de xampp para 
lo cual vamos a la carpeta damos clic derecho y colocamos la opción “Extraer aqui”. 
Una vez extraido nos mostrara una carpeta con varias directorios. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Paso 10: Ahora tecleamos en nuestro navegador: http://localhost/joomla nos mostrar la siguiente 
imagen: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cuando nos muestre esta imagen tenemos que seleccionar el idioma que se encuentra al inicio de la 
página colocamos Spanish (Español Internacional) y colocamos en descripción “Joomla”, registramos 
nuestro correo y un usuario y contraseña para iniciar con Joomla una vez que hemos acabado de 

http://localhost/joomla


instalar. Lo que si te recomiendo es que coloques una contraseña fácil de recordar porque mas 
adelante nos volvera a pedir la contraseña para poder continuar con el proceso de instalación. 
Asegurate de haber llenado cada uno de los campos para dar clic en siguiente puedes observar la 
siguiente imagen: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paso 12: En la siguiente página nos muestra lo siguiente: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tipo de Base de Datos: mysql 
Nombre del servidor: localhost 
Nombre de usuario: root 
Nombre de base de datos: joomla 
Contraseña: Colocamos nuestra contraseña que utilizamos para ingresar a phpMyAdmin 
Pulsamos en siguiente 
 
Paso 13: Damos clic en siguiente no cambiamos nada: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paso 14: En la siguiente opción vamos a señalar el tercer literal y damos clic en Instalar: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Paso 15: Ahora debemos esperar un momento hasta que se instale joomla y nos muestre lo siguiente: 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Paso 16: Nos dirijimos a la parte final de la página y nos muestra un mensaje diciendonos que falta un 
archivo en el directorio de joomla para lo cual vamos a copiar todo el codigo que nos muestra en un 
gedit y lo guardamos con el nombre de configuration.php y lo pegamos en 
 
/opt/lampp/htdocs/joomla/Joomla_3.4.5-Stable-Full_Package 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Paso 17: Luego vamos a /opt/lampp/htdocs/joomla/Joomla_3.4.5-Stable-Full_Package/installation 
y borramos el instalador de joomla. 
 
Vamos a nuestro navegador y colocamos la siguiente direccion: 
 http://localhost/joomla/administrator 
 

http://localhost/joomla/administrator
http://localhost/joomla/administrator


En el cual debemos ingresar nuestro nombre de usuario y contraseña co la que nos registrams en 
joomla. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Una vez que hayamos ingresado correctamente el usuario y password no mostrara lo siguiente: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paso 18: Siempre que desemos accerder a joomla colocamos en el navegador: http://localhost/joomla 
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